

# 应招的太多,招工的开车就跑

## 往外冲时将一小伙刮伤

本报9月26日热线消息(记者

赵壁) 开车在劳务市场招工,一看应聘的工人太多,竟然“吓”得开车就跑,慌乱中将一名男青年挂倒,致使其身上多处受伤。26日下午2点左右,一名开轻卡车的男子到株洲路劳务市场招工时,竟然因看到人多开车外冲,致24岁的临沂小伙小苗被挂倒受伤。

由于被挂倒,目前在浮新医院观察治疗的小苗臀部、胳膊、腿上有多处皮肤擦伤。小苗说,当时他在株洲路劳务市场的路边坐着靠活,一名中年男子开着一辆白色轻卡过来,说是招人干活,小苗闻到他身上有酒气。轻卡司机说,招人将搅拌好的灰浆搬到三楼和四楼,从下午两点开始干到晚上6点,每个人给70元工钱。

“因为待遇比较好,靠活的人多,大家都往车前凑。”小苗说,轻卡司机可能是因为看

到人多受惊了,开着车就往外冲,小苗因为靠得比较近,被货车挂倒了,“我这胳膊就是车轮碾的,要不是用胳膊挡了一下,我就被卷到车底下去了”。事发后大家喊司机停车,司机根本不理会加大油门开走了。跟小苗一起靠活的人把肇事轻卡的车牌号记下来,并报了警。

浮新医院骨科医生介绍,通过CT片子诊断小苗并未骨折,只是身上多处软组织挫伤,给他开了药,但因为小苗没钱,目前只是在医院接受观察。“车祸伤需要观察几天,但是不用药很可能感染。”医生还是建议小苗用药物治疗。

记者了解到,目前交警已经介入调查,肇事轻卡的车牌号是真的,目前警方正在设法联系车主配合调查。

(奖励线索提供人潘先生30元)



被挂倒后受伤的小苗目前正躺在医院的病床上。 本报记者 赵壁 摄

## 施工时坠楼趴在钢筋上

### 脖子和右腿被贯穿,伤者被从日照紧急送来青岛抢救

本报9月26日热线消息

(记者 赵壁) 26日上午,日照市一名男子在工地施工时从三四米高的楼上坠落,脖子和右腿被地上的钢筋贯穿,情况非常危急。因病情非常复杂,该男子被从日照送来青岛救治,目前正在紧急救治。

26日下午,市民徐女士拨打本报热线电话反映,一名男子脖子和腿上都被钢筋穿透了,看样子伤得非常重,被救护车送到青医附院东院区救治。记者随即赶到青医附院东院区急诊室,被钢筋贯穿的伤者已经被送到手术室救治。据急诊室值班护士介绍,这名病人是下午2点多被日照的救护车送来的,一根钢筋从右耳处穿了进去,从左侧脖颈处露了出来,还有

一根钢筋从右腿小腿处穿了进去,两处都是贯穿伤。“钢筋大概有30公分长”,护士介绍,穿透伤者的钢筋原有一米多长,为了方便伤者治疗,将多余的部分都锯掉了。

记者赶到4楼手术室了解到,伤者正在进行手术,手术室外坐着10名男子,都是送伤者到医院的。从他们谈话中记者了解到,受伤的男子30多岁,有两个孩子,老家是莒县的。26日早晨,受伤男子在日照市一工地施工时不慎从三四米高的二楼掉了下来,是趴着落地的,一根钢筋从他的右耳处穿了进去,另一根把他的右腿小腿穿透了,因为伤势很严重,日照当地医院没有把握救治,派救护车将他送到青岛来治疗。

记者从青医附院东院了解到,伤者的伤势很复杂,涉及到耳科、口腔科、神经科、骨科等多个科室。下午3点半,记者了解到,医院多个科室对这名伤者进行了会诊,并正在对其实施手术。

(奖励线索提供人徐女士30元)

## 严重醉酒还要开车送人

### 血液酒精含量之高让老交警都大呼“罕见”

本报9月26日热线消息

(记者 曲凯 通讯员 于昕 梁峰) 女子姚某某和朋友喝过一瓶葡萄酒后开车上路,结果将正常停放在中联广场上的车辆撞损、并将饭店门口的地板压坏。经酒精检测,姚某某血液中的酒精含量竟然高达196MG/

100ML,让工作十多年的交警都大呼“罕见”。

18日下午4时许,交警市南大队接群众报警,称在南京路中联广场内,一轿车与一辆正常停放的轿车相撞,导致两车受损。民警赶到现场发现,驾驶人姚某某(女)身上散发着浓重的酒精味道,而且说话语无伦次,拒不配合警方调查。就在民警进行现场调查时,姚某某还一度想搭乘出租车离开现场,幸好被民警与保安当场拦下。

经酒精吹气并到医院进行血液酒精含量检测民警发现,姚某某血液中的酒精含量竟然高达196MG/100ML,已经属于严重醉酒状态。交警部门随后调查了解到,当天中午姚某某与朋

友在一家酒店吃饭,并喝了整整一瓶葡萄酒。18日下午4时许散席后,姚某某准备开车送朋友,没想到在倒车时与一辆正常停放的车辆发生刮擦,并把饭店门前的地板压坏。

“我从事交通事故处理工作十余年,女司机喝了这么多酒实属罕见。”据负责处理此案的单警官介绍,幸好这次事故发生在院内,只造成两车受损、没有人员受伤。如果姚某某把车开到道路上行驶,后果将不堪设想。26日,记者从交警市南大队获悉,由于姚某某醉酒驾驶的行为,交警市南大队对其做出行政拘留十五天,并处以罚款1500元、记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

## 四方公安边防大队 服务海湾大桥建设

本报讯 日前,总投资90余亿元的青岛海湾大桥建设项目主体桥梁架设工作顺利结束。其间,青岛公安边防支队四方大队强化职能意识,坚持管理与服务并举,推出航道清理、登船办证等一系列服务举措,为该项目积极创造良好的治安环境,保障了工程进度,受到各方高度赞誉。 (娄铭 刘萌)